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At:r tla 21'(vigésima primeira) Sessão Ordinária da Câma:r. Municipal rie A.ltaneira, realizada
co dia l6 (dezesseis) de Àgos;o de 2024 (dois mll e vint' e qua'i",,, .!" (quarta) Sessão Legislativa
da i6' (décima sexta) LegislaÍura.

Às 09 (nove) horas do dia 16 (dezesseis) de agcsto de 2024 (dois mil e vintc e quatro), na sede do

Poder Legislativo, situada à Rua Padre Luiz Antônio, n' 389 (trezentos e oitenta e nove), Centro,
reuliu-se em Sessào Ordinária de tbrma presencial, os integrantcs da Câmara Municipal de Altaneira
sob a Presidência do Vereador Deza Soares e secretariados pela Vereadora Roberci Vânia Oliveira.
Peio 'Iermo de Comparecimento registrou-se a presença dos Vereadores: Ariova'ldo Soares; Júnior
do lolr;: Silvânia :\ndrade; Paulo Geaneo; ProÍ'essor Nonato; Dra. Rafaela Gouçalves e Valmir Bra-
sil. Ilavendo assim número regimental de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a Sessão, fa-
zendo a dispcnsa da leitura da Ata anlerior, que foi previamcnte distribuida às bancadas, quc não
apresentaram ressalvas, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIf,NTE: sem matérias. Após, se-
guiu-se para os Registros da Presidência, onde, inicialmente, o Presidente explessou condolências a

toda família e an.rigos de Sandy Thiemy, Secretári:t §{un,cipa1 dc Coverno, pelo faiecimento de scu

avô, popularmente conhecido como Dr. Citonho. Da mosma tbrr,i, maniÍêstou solidariedade à Geno
e icda sua família, pcia perda dc seu lillo, ,: jovei:rr '\i',i1iam 

Paui,,. Eir seguida, reafirmou seu com-
promisso corn a condução dos trabalhos na Casa Legislativa de A.ltaneira e convidou todos os cida-
dàos a assistirern presencialmente às sessões no auditório da Casa. TEMÂ LIVRE: A Vereadora
]loberci Vânia Oliveira, em um monlcnio iniciai, manifestou votos dc boa sorll: a todos aqueies que ,

atualí1ente. são candidatos a Vereadorcs no Município altaneirense. Na sequência, extemou senti-
mento de pesar à famíiia do Dr. Citonho, bem corno às famílias do jovern William e da Senhora
Edileusa, pelas snas trágicas partidas. Novamente tratou sobro as;eformas ocorrendo nas creches
mLuricipais. infocnando que estcve in loco na sede cla Creche Francenilda Bitu, onde registrou cons-
tetar a Iirlta de planejamento, :egistrando que, mesmo a obra ainda estando em andamento, as aulas
cs:1ão ocorrendo. No ensejo, afinnou cssa ser "uma lalta de respeito e planejamento" com as criançes
ck: r\Íunicípio. Ainda nessa paula, a nobre tiatou sobrs ii-i;n,:danças ocorridas rro referido prédio,
destacrndo a falta de espaço pala as crianças brincaÍem, pontuando a importância do exercicio. Desse
tuodo, rcgistrou que o pródio agoÍa conta coln uma falta de estrutura para o desenvolvimento da
criança. Aparte, o Vereador Ariovaido Soares tamból-n tratou sclxe a Dauta, englobando a escola de'

ensinc cm tempo integral nl nlesüla. Na ocasião. regisirou qu,- .1r seu ponto de vista, a s:tuação é
lnrro lie uma "grandc irrcspolsabilidadr,". [)e vcit., :':,'. a fala, i -;er;adora Rooerci Vânia Olivcua
poi,tuou que a obra esteve parada por unr telnpo, onde os trabalhadores dela foram realocados pa{a
ontrc local. O Veleador Ariovaldo Scarcs, ern scu temoo de fala, registrou que os servidores aprov
Cos no concurso público realizado no fuíunicipiu rccán lomcaclos estão seuilo "perseguidos" pe
Adrnirristração ivíunicipal, infonnardo que os novos enrp;ogados o procuram cour tais relatos. Na
ocasiilo, o Vereador tÍatou do que "solicm" cs aomeados pa-ra guarila-municipal, com base na L
F.:Clrrl ri" 13.ü22,2014, trazcndo as distilções entre "vigia" r: "guarde-rnunicipal", informando qr
este s:gundo, rrão poCe ser contparado ao vigia. Inlbrmou também que os guardas não receberarn
Ícm lr.inamento. fardamento e outros otrjetos para trabathar. Diante do exposto, o Parlarnentar soli-
cirou melhoiias para os referidos trabalhadores. O Vereador Professor Nonato externou sentimelto
de pcsar à todas as firmílias altancrrcn..;es quc se cncontram cnlutadas nesse momcnlo. Depois, r'crsou
sotrrc o início oficial das cernrpanhils eleitorais, inibrnando que, em visita na comunidade dr: São
Rornão, pôde comprovar a recuperação da estrade que liga o Distrito à Farias Brito. Ilosteriomrente,
extcmou entusiasmo por o l\íunicípio está convoc;ndo vários pror-rssionais admitidos pelo co1lcu1'so

pÍrblicc, p portância de acompar:har ocdr: os çasc^, .: não apenas .;lgrrns e6 ç^4c
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prática para certificar que os profissionais estão habiliiâd.os a deser,volvet a atividade designada. Por-
tanto, registrou acreditar clue o concurso público realizado pelo Prefeito Dariomar Rodrigues foi uma
assertiva. O Vereador Valrnir Brasil, assim como seus antecessores, manifestou sentimento de pesar

à todas as familias altaneirenses enlutadas nesse momento. Em relação ao paiiativo realizado na es-

trada do Distrito São Rourão, o nobre agradeceu. Porérn, extemou que a passagem molhada também
necessita de reparos, inclusive, sendo muito cobrada pelos residentes da localidade há muito tempo.
Nes§e sentido, versou também sobre outras solicitações do Distrito que nào foram acatadas, como os

coletores de lixo. Diante disso, o nobre questionou a motivação pela qual a Adminishação Municipal
teria deixado a localidade "esquecida". Por firn, externou votos de boa sorte a todos aqueles que ini-
ciam a caminhada para as eleições que ocorrerào em outubro. Aparte, o Vereador Ariovaldo Soares
tarrbém apresentou condolências aos que sofiem com a partida de entes queridos e tratou sobre ques-
tões de concurso e rccupcração dc estradas. Em uma questão dc ordcm, o Vcreador Professor Nonato
concordou que a Administração deve continuar trabalhando ern prol do povo altâneirense, pontuando
que a comunidade do Distrito São Romão não esta "esquecida", relembrando ações que a Adminis-
tração Municipal realizou na referida localidade nos últimos 04 (riuatro) anos. C Vcreador Júnior do
Povo também manifestou sentimento de pesar à Ía.mília Je Dr. ,l:tonho e do jovem William Paulo,
peias suas trágicas partidas. No tocante a questão suscitada pelo Vereador Ariovaldo Soares em rela-

ção às condições de trabalho do guardas-municipais, suscitou que os novos contratados devem se

adequar à realidade do Municipio e que devem trabalhar em beneÍicio do povo altaneirense, exer-
çcndo suas atividades com proÍissionalismo. Ademais, extcrnou que ficará do lado do servidor
qtrando o mesmo estiver sendo prejudicado e fez tratativas rclativas à escola de ensino integral no
Município altaneirense. A Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves iniciou sua fala se solidarizando com à

familia do jovem William Pau1o, que tragicamente falcceu no último Dia dos Pais. Em relação a
afirmativa de o Distrito São Romão ter sido "esquecido", a nobre discordou, fazcndo menção às me-
lhorias ocorridas na referida localidade atravós da atual Administração. Em contrapartida, tratou tam-
bém soble açôes que foram solicitadas e aprovadas na Casa, deslinadas ao Distrito, que ainda não
foram realizadas. Denlro da pauta do Agosto Lilás, que luta contra a violêrrcia de gênero, tratou sobre
a Lei Mulher Foíalecida, de sua autoria e aprovada na Casa, int-onnando que a mesna ainda não foi
posta em vigôncia. Registrou também que ainda falra a inserção da Capoeira dentro da grade curricu-
lar do Município, no ensino em tenrpo integral. Para rnais, iuic.mou que em visitas realizadas no
Distrito São Rornão, tomou coúecimento de afinnações; feitas p:r J,hnior Dias, de que ela teria im-
pedido a candidatura de Jussara. Nesse sentido, solicitou que as alirmações sejam cessadas, pois,
tratam de inverdades. A Vereadora Silvânia Andrade extemou sentimento dc pesar à família de Gcno
e de Sandy, pelas partidas de seus entes queridos e manifestou votos de boa sorte a todos os Verea-
dores que estão na campanha para eleição. O Vereador Paulo Geaneo, iguahnente, apresentou con-
dolências à família dc Geno e Sandy c em relação ao inicio da campanha eleitoral, saiu em defesa de
uma campanha limpa e dcmocrática. O Vereador Deza Soares, novamente, manifestou sentimento de
pesar à todas às famílias altaneircnscs enlutadas nessc momento. Registrou o início da c
eleitoral, destacando a importância de os eleitores realizarem uma análise dos trabalhos dos V
dores, para que o voto seja depositado de forma consciente. Reforçou sua candidatura à reeleição
saiu em defesa de uma campanha respeitosa. OR-DEM DO DIÁ: Item 1: Requerimento n'034/2024,
de arúoria do Verearlor Júnior do Povo, solicitando pavimentação em pedra tosca na localidade do
Sític Prado. especificamente entre a casa da Seúora Silvanete Ruhno e do Seúor Assis Caldas.
Após a leitura da matéria, o autor da mesma registrcu que a solicitação partiu da Conrunidade do Sitio
Padro e, após ele constatar a leal necessidade da pavimentação. »or uma quesrác de segurança, tÍouxe
a solicitação à Casa. Não havendo disc,:ssão sobl: a m:téria, a r^tesrna Ídi posta em votação, sendo
aprovada poru Item 2: Requerimento Íu 035/2A21, de autoria do Vereador Ar.iov
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Romão - Altaneira. Realizada a leitrua, o autor da matéria reforçou que o Prefeito de Altaneira par-

ticipou de um vi6eo e agradeceu "o desvio tle uma impoÍante obra que beneficia o Município de

Altaneira", registrando sàr essa a terceira grande obra em que o Altaneira é prejudicada e que escla-

recimentôs acirca da ação devem ser prestaclos. Na discussão da matéria, o Vereador Professor No-

nato extemou que vota favorár,el, pontuando que os anseios do povo altaneirense, também são os

seus. o Presidente extemou que a propositura é necessária e parabcnizou o vereador Ariovaldo soa-

res pela mesma. O Verea<lor Vaimir Brasil registrou a grande importância da matéria. A Vereadora

Dra. Rafaela Gonçalves altrmou que nesse, e no próximo mandato, estará na luta pelo Vale do São

Romão, saudando a propositura do Vereador Ariovaldo Soares. O Vereador Paulo Geaneo manifestou

voto làvorável, externando convite ao Prefeito DaÍiomar Rodrigues parâ que o mesmo compareça na

Casa para prestar esclarecimentos sobre essa temática. A Vereadora Roberci Vânia Oliveira também

validou a fropositura, reiteran<lo que a mesma possui grande imporlância. Não havendo mais discus-

são sobre a matéria, a mesma foi posla em votação, scndo aprovada por unanirnidade. Não havendo

nrais nada a tratar, o Presidente Deza Soarcs agradeceu a participação de todos os pÍesentes e ouviu-

tcs, asscssoria intcma e extema e dcclarou encerrada a Sessão, dctcrminando a lavratura dessa Ata
qnc. após achada confonne, será aprovada e publicada. sala das sessões, 16 de agosto de 2a24.
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